



## EN - USER MANUAL

### PD 30W type-C port 18W QC3.0 Dual 2.4A USB car charger with 3 socket

#### PRODUCT DESCRIPTION

1. Glue<sup>1</sup>
2. Cigarette socket on/off switch<sup>2</sup>
3. 3 sockets<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. Smart QC3.0<sup>6</sup>
7. Type-c 30W<sup>7</sup>
8. On/Off switch - Screen display<sup>8</sup>

#### FEATURES

1. Smart IC for auto voltage detection
2. 1-Type-c and 3-port USB
3. 3-port Full-function car socket
4. Max 10.8A high capacity ampere for fast charging
5. Easy On/Off switch control with LED indicator
6. Voltage display from 9V-30V, Voltage warning ash-display under 10.5±0.4
7. 1-meter car charging cable
8. Car charger rubber grip for stable charging contact. Stain-resistant surface
9. Over voltage and over current safety protection
10. Two adhesive sticker to fix the base where you want

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Input: DC 12~24V
- Total output: 5V 10.8A
- PD30W Type-C output: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- QC3.0 output: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- 2XUSB output: 5V 2.4AX2, total shared 5V 4.8A
- Total socket power : DC12V 120W Max, DC24V 200W Max
- Single socket output: 100W Max

## INSTALLATION

1. Simply plug the DC plug into the DC socket (cigarette lighter) of your car
2. Make sure it is fully and securely inserted
3. Two adhesive sticker to fix the base where you want

## HOW TO CHARGE YOUR USB MOBILE DEVICE

1. Start the car
2. Make sure the DC plug is fully inserted into your car's DC socket(cigarette lighter).
3. Plug one end of your original USB cable into the any USB power,and the other end into your mobile device.
4. Turn on the switch.
5. Charging should begin automatically.
6. If more USB ports needed, put any car charger adapter with USB port(s) into the any of the 3 sockets, and then repeats the process.  
Note: Pls turn off the switch after you leave the car for power-saving.

## DECLARATION OF CONFORMITY

DECLARATION OF CONFORMITY AVAILABLE AT THE REGISTERED OFFICE OF AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

## PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

**PD 30W port typu C 18W QC3.0 Podwójna ładowarka samochodowa USB 2,4A z 3 gniazdami**

## OPIS PRODUKTU

1. Klej<sup>1</sup>
2. Włącznik/wyłącznik gniazda zapalniczki<sup>2</sup>
3. 3 gniazda zapalniczki<sup>3</sup>
4. 2.4 USB A<sup>4</sup>
5. 2.4 USB A<sup>5</sup>

6. USB-A Quick Charge 3A<sup>6</sup>
7. USB-typu C 30W<sup>7</sup>
8. Włącznik/wyłącznik - woltomierz<sup>8</sup>

## FUNKCJE

1. Inteligentny układ scalony do automatycznego wykrywania napięcia.
2. 1 port USB typu C i 3 porty USB.
3. 3-portowe w pełni funkcjonalne gniazdo samochodowe.
4. Maksymalna wydajność 10,8 A dla szybkiego ładowania.
5. Łatwe sterowanie włącznikiem/wyłącznikiem ze wskaźnikiem LED.
6. Wyświetlacz napięcia w zakresie 9V-30V, wyświetlacz ostrzegawczy napięcia poniżej 10,5±0,4.
7. 1-metrowy kabel do ładowania samochodowego.
8. Gumowy uchwyt ładowarki samochodowej zapewniający stabilny kontakt podczas ładowania. Powierzchnia odporna na zabrudzenia.
9. Zabezpieczenie nadnapięciowe i nadprądowe.
10. Dwie naklejki samoprzylepne do przymocowania podstawy w wybranym miejscu

## SPECYFIKACJA TECHNICZNA

- Wejście: DC 12~24V
- Całkowite wyjście: 5V 10.8A
- Wyjście PD30W Type-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- Wyjście QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- Wyjście 2XUSB: 5V 2.4AX2, całkowite współdzielone 5V 4.8A
- Całkowita moc gniazda: DC12V 120W maks,
- DC24V 200W Max
- Wyjście pojedynczego gniazda: 100W Max

## INSTALACJA

1. Wystarczy podłączyć wtyczkę DC do gniazda DC (zapalniczki) w samochodzie.
2. Upewnij się, że jest całkowicie i bezpiecznie włożona.
3. Dwie naklejki samoprzylepne do przymocowania podstawy w wybranym miejscu.

## JAK ŁADOWAĆ URZĄDZENIE MOBILNE USB

4. Uruchom samochód.
5. Upewnij się, że wtyczka DC jest całkowicie włożona do gniazda DC (zapalniczki samochodowej).

6. Podłącz jeden koniec oryginalnego kabla USB do dowolnego gniazda zasilania USB, a drugi koniec do urządzenia mobilnego.
7. Włącz przełącznik.
8. Ładowanie powinno rozpocząć się automatycznie.
9. Jeśli potrzeba więcej portów USB, włóż dowolny adapter ładowarki samochodowej z portem (portami) USB do dowolnego z 3 gniazd, a następnie powtórz proces.  
**Uwaga: Wyłącz przełącznik po opuszczeniu samochodu w celu oszczędzania energii.**

## DEKLARACJA ZGODNOŚCI

DEKLARACJA ZGODNOŚCI DOSTĘPNA W SIEDZIBIE FIRMY AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

## ES - INSTRUCCIONES DE USO

**PD 30W puerto tipo C 18W QC3.0 Dual USB 2.4A cargador de coche con 3 enchufes**

## DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

1. Pegamento<sup>1</sup>
2. Interruptor de encendido/apagado de la toma de cigarrillos<sup>2</sup>
3. 3 tomas<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. Inteligente QC3.0<sup>6</sup>
7. Tipo C 30W<sup>7</sup>
8. Interruptor de encendido/apagado - voltímetro<sup>8</sup>

## CARACTERÍSTICAS

1. Chip inteligente para detección automática de voltaje.
2. 1 puerto USB tipo C y 3 puertos USB.
3. Toma de coche de 3 puertos totalmente funcional.
4. Capacidad máxima de 10,8 A para carga rápida.
5. Fácil control de encendido/apagado con indicador LED.
6. Indicador de voltaje de 9V-30V, indicador de advertencia de voltaje por debajo de 10,5±0,4.
7. Cable de carga para coche de 1 metro.
8. Agarre de goma en el cargador de coche para un contacto estable durante la carga. Superficie resistente a la suciedad.

9. Protección contra sobretensión y sobrecorriente.
10. Dos pegatinas autoadhesivas para fijar la base en el lugar deseado.

## ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Entrada: DC 12~24V
- Salida total: 5V 10.8A
- Salida Tipo-C PD30W: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- Salida QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- Salida 2XUSB: 5V 2.4AX2, total compartido 5V 4.8A
- Potencia total de la toma: DC12V 120W máx,
- DC24V 200W máx.
- Salida de una toma: 100 W máx.

## INSTALACIÓN

1. Basta con enchufar la clavija de CC en la toma de CC (encendedor de cigarrillos) del coche.
2. Asegúrate de que está bien insertado.
3. Dos pegatinas adhesivas para fijar la base en el lugar deseado.

## CÓMO CARGAR TU DISPOSITIVO MÓVIL USB

4. Arranca el coche.
5. Asegúrate de que la clavija de CC está completamente insertada en la toma de CC (encendedor del coche).
6. Enchufa un extremo del cable USB original en cualquier toma de corriente USB y el otro extremo en tu dispositivo móvil.
7. Enciende el interruptor.
8. La carga debería iniciarse automáticamente.
9. Si necesitas más puertos USB, inserta cualquier adaptador de cargador de coche con puerto(s) USB en cualquiera de las 3 tomas y repite el proceso.
10. Nota: apaga el interruptor cuando salgas del coche para ahorrar energía.  
**Nota: apaga el interruptor cuando salgas del coche para ahorrar energía.**

## DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DISPONIBLE EN EL DOMICILIO SOCIAL DE AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

## CZ - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

### PD 30W port typu C 18W QC3.0 dvojitá USB 2,4A nabíječka do auta se 3 sloty

#### POPIS PRODUKTU

1. Lepidlo<sup>1</sup>
2. Spínač zapnutí/vypnutí cigaretové zásuvky<sup>2</sup>
3. 3 zásuvky<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. SmartQC3.0<sup>6</sup>
7. Typ C 30W<sup>7</sup>
8. Vypínač - displej<sup>8</sup>

#### FUNKCE

1. Inteligentní integrovaný obvod pro automatickou detekci napětí.
2. 1 port USB Type-C a 3 porty USB.
3. 3-portová plně funkční autozásuvka.
4. Maximální účinnost 10,8 A pro rychlé nabíjení.
5. Jednoduché ovládání zapnutí/vypnutí pomocí LED indikátoru.
6. Zobrazení napětí v rozsahu 9V-30V, zobrazení varování napětí pod 10,5±0,4.
7. 1 metr nabíjecí kabel do auta.
8. Gumový držák nabíječky do auta zajišťující stabilní kontakt během nabíjení. Povrch odolný vůči nečistotám.
9. Přepěťová a nadproudová ochrana.
10. Dvě samolepící nálepky pro připevnění základny na zvolené místo.

#### TECHNICKÉ SPECIFIKACE

- Vstup: DC 12~24V
- Celkový výstup: 5V 10,8A
- Výstup Type-C PD30W: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A
- Výstup QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
- 2XUSB výstup: 5V 2,4AX2, celkově sdílené 5V 4,8A
- Celkový výkon zásuvky: DC12V 120W max,
- DC24V 200W Max
- Výkon jedné zásuvky: 100W Max

#### INSTALACE

1. Stačí zapojit DC zástrčku do DC zásuvky (cigaretový zapalovač) ve vašem autě.
2. Ujistěte se, že je zcela a bezpečně zasunutý.
3. Dvě samolepící nálepky pro připevnění základny na zvolené místo.

## JAK NABÍJET USB MOBILNÍ ZAŘÍZENÍ

4. Nastartujte auto.
5. Ujistěte se, že zástrčka DC je zcela zasunuta do zásuvky DC (zapalovač cigaret v autě).
6. Zapojte jeden konec původního kabelu USB do jakéhokoli napájecího portu USB a druhý konec do mobilního zařízení.
7. Zapněte vypínač.
8. Nabíjení by se mělo spustit automaticky.
9. Pokud potřebujete více portů USB, vložte libovolný adaptér nabíječky do auta s portem USB do kteréhokoli ze 3 slotů a poté proces zopakujte.  
Poznámka: Když opouštíte vozidlo, vypněte vypínač, abyste ušetřili energii

#### PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ DOSTUPNÉ V REGISTROVANÉM ÚŘADĚ AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

#### SK - POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

### PD 30W port typu C 18W QC3.0 dvojitá USB 2,4A nabíječka do auta s 3 slotmi

#### POPIS PRODUKTU

1. Lepidlo<sup>1</sup>
2. Spínač zapnutia/vypnutia cigaretovej zásuvky<sup>2</sup>
3. 3 zásuvky<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. SmartQC3.0<sup>6</sup>
7. Typ C 30W<sup>7</sup>
8. Vypínač - displej<sup>8</sup>

#### FUNKCIE

1. Inteligentný integrovaný obvod pre automatickú detekciu napätia.
2. 1 port USB Type-C a 3 porty USB.
3. 3-portová plne funkčná autozásuvka.
4. Maximálna účinnosť 10,8 A pre rýchle nabíjanie.
5. Jednoduché ovládanie zapnutia/vypnutia pomocou LED indikátora.
6. Zobrazenie napätia v rozsahu 9V-30V, zobrazenie varovania napätia pod 10,5±0,4.
7. 1 meter nabíjací kábel do auta.
8. Gumový držiak nabíjačky do auta zaisťujúci

stabilný kontakt počas nabíjania. Povrch odolný voči nečistotám.

9. Преп'ятов'а а надпрудов'а охрана.
10. Dve samolepiace н'алепки на припевнение з'акладне на zvolen'е miesto.

### TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

- Vstup: DC 12~24V
- Celkový výstup: 5V 10,8A
- Výstup PD30W Type-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A
- Výstup QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A
- 2XUSB výstup: 5V 2,4AX2, celkovo zdieľané 5V 4,8A
- Celkový výkon zásuvky: DC12V 120W max,
- DC24V 200W Max
- Výkon jednej zásuvky: 100W Max

### INŠTALÁCIA

1. Stačí zapojiť DC zástrčku do DC zásuvky (cigaretový zapalovač) vo vašom aute.
2. Uistite sa, že je úplne a bezpečne zasunutý.
3. Dve samolepiace н'алепки на припевнение з'акладне на zvolen'е miesto.

### AKO NABÍJAŤ USB MOBILNÉ ZARIADENIE

1. Naštartujte auto.
  2. Uistite sa, že zástrčka DC je úplne zasunutá do zásuvky DC (zapalovač cigariet v aute).
  3. Zapojte jeden koniec pôvodného kábla USB do akéhokoľvek napájacieho portu USB a druhý koniec do mobilného zariadenia.
  4. Zapnite vypínač.
  5. Nabíjanie by sa malo spustiť automaticky.
  6. Ak potrebujete viac portov USB, vložte ľubovoľný adaptér nabíjačky do auta s portom USB do ktoréhokoľvek z 3 slotov a potom proces zopakujte.
- Poznámka: Keď opúšťate vozidlo, vypnite vypínač, aby ste ušetrili energiu

### VYHLÁSENIE O ZHODE

VYHLÁSENIE O ZHODE JE K DISPOZÍCII V SÍDLI SPOLOČNOSTI AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

### UA - ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

**Автомобільний зарядний пристрій PD 30W порт типу C 18W QC3.0 Dual USB 2.4A з 3 гніздами**

### ОПИС ПРОДУКТУ

1. Клейка стрічка<sup>1</sup>
2. Перемикач увімкнення/вимкнення гнізда прикурювача<sup>2</sup>
3. 3 гнізда<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. Smart QC3.0<sup>6</sup>
7. Тип C 30 Вт<sup>7</sup>
8. Вмикач/вимикач - дисплей<sup>8</sup>

### ОСОБЛИВОСТІ

1. Інтелектуальний чіп для автоматичного визначення напруги.
2. 1 порт USB типу C та 3 порти USB.
3. 3-портова повнофункціональна автомобільна розетка.
4. Максимальна потужність 10,8 А для швидкої зарядки.
5. Просте управління ввімкненням/вимкненням за допомогою світлодіодного індикатора.
6. Індикатор напруги від 9 В до 30 В, попереджувальний індикатор напруги нижче 10,5 ± 0,4.
7. Автомобільний зарядний кабель довжиною 1 метр.
8. Гумова ручка на автомобільному зарядному пристрої для стабільного контакту під час заряджання. Брудовідштовхуюча поверхня.
9. Захист від перенапруги та надмірного струму.
10. Дві самоклеючі наклейки для фіксації основи в потрібному місці.

### ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Вхід: постійний струм 12~24В
- Загальний вихід: 5В 10,8А
- Вихід PD30W Type-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- Вихід QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- Вихід 2XUSB: 5В 2.4AX2, загальний спільний 5В 4.8А
- Загальна потужність розетки: DC12V 120 Вт макс,
- DC24V 200W max
- Вихід на одну розетку: макс. 100 Вт

**ВСТАНОВЛЕННЯ**

1. Просто підключіть штекер постійного струму до гнізда постійного струму (прикурювача) у вашому автомобілі.
2. Переконайтеся, що він вставлений повністю і надійно.
3. Дві клейкі наклейки для фіксації основи в потрібному місці.

**ЯК ЗАРЯДИТИ МОБІЛЬНИЙ ПРИСТРІЙ ЧЕРЕЗ USB**

1. Заведіть автомобіль.
2. Переконайтеся, що штекер постійного струму повністю вставлений у гніздо постійного струму (прикурювач в автомобілі).
3. Підключіть один кінець оригінального USB-кабелю до будь-якого USB-роз'єму, а інший - до вашого мобільного пристрою.
4. Увімкніть вимикач.
5. Зарядка має розпочатися автоматично.
6. Якщо потрібно більше USB-портів, підключіть будь-який автомобільний зарядний пристрій з USB-портом (портами) до будь-якого з 3 гнізд, а потім повторіть процедуру.

**Примітка:** Вимикайте вимикач, коли виходите з автомобіля, щоб заощадити енергію.

**ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ**

ДЕКЛАРАЦІЮ ВІДПОВІДНОСТІ МОЖНА ОТРИМАТИ В ЗАРЕЄСТРОВАНОМУ ОФІСІ AMiO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

**RU - РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ**

**Автомобильное зарядное устройство PD 30W тип порта C 18W QC3.0 Dual USB 2.4A с 3 гнездами**

**ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА**

7. Клей<sup>1</sup>
8. Переключатель включения/выключения гнезда для сигарет<sup>2</sup>
9. 3 гнезда<sup>3</sup>
10. 2.4A<sup>4</sup>
11. 2.4A<sup>5</sup>
12. Smart QC3.0<sup>6</sup>

13. Тип C 30 Вт<sup>7</sup>
14. Выключатель - Дисплей<sup>8</sup>

**ОСОБЕННОСТИ**

1. Интеллектуальный чип для автоматического определения напряжения.
2. 1 порт USB типа C и 3 порта USB.
3. 3-портовая полнофункциональная автомобильная розетка.
4. Максимальная мощность 10,8 А для быстрой зарядки.
5. Простое управление включением/выключением со светодиодным индикатором.
6. Индикация напряжения от 9 В до 30 В, предупреждение о напряжении ниже 10,5±0,4.
7. Автомобильный зарядный кабель длиной 1 метр.
8. Резиновая ручка на автомобильном зарядном устройстве для стабильного контакта во время зарядки. Устойчивая к загрязнениям поверхность.
9. Защита от перенапряжения и перегрузки по току.
10. Две самоклеящиеся наклейки для крепления базы в нужном месте.

**ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ**

- Вход: DC 12~24V
- Общий выход: 5V 10.8A
- Выход PD30W Type-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- Выход QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- Выход 2XUSB: 5V 2.4AX2, общий 5V 4.8A
- Общая мощность розетки: DC12V 120W макс.
- DC24V 200W макс.
- Мощность одной розетки: 100 Вт макс.

**УСТАНОВКА**

1. Просто вставьте штекер постоянного тока в гнездо постоянного тока (прикуривателя) в вашем автомобиле.
2. Убедитесь, что он полностью и надежно вставлен.
3. Две клейкие наклейки для фиксации базы в нужном месте.

## ΚΑΚ ЗАРЯДИТЬ МОБИЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО USB

1. Заведите автомобиль.
  2. Убедитесь, что штекер постоянного тока полностью вставлен в гнездо постоянного тока (прикуриватель в автомобиле).
  3. Подключите один конец оригинального USB-кабеля к любой USB-розетке, а другой - к мобильному устройству.
  4. Включите выключатель.
  5. Зарядка начнется автоматически.
  6. Если необходимо больше USB-портов, вставьте любой автомобильный зарядный адаптер с USB-портом (портами) в любое из 3 гнезд, а затем повторите процедуру.
- Примечание: Выключайте переключатель, когда выходите из автомобиля, чтобы сэкономить энергию.**

## ΔΕΚΛΑΡΑЦΙΑ Ο ΣΟΟΤΒΕΤΣΤΒΙИ

Δекларацию о соответствии можно получить в зарегистрированном офисе компании AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

## GR - ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

**Φορτιστής αυτοκινήτου PD 30W με θύρα τύπου C 18W QC3.0 Dual USB 2.4A με 3 υποδοχές**

## ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

1. Κολλητικό<sup>1</sup>
2. Διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης της πρίζας τσιγάρου<sup>2</sup>
3. 3 πρίζες<sup>3</sup>
4. 2.4A<sup>4</sup>
5. 2.4A<sup>5</sup>
6. Έξυπνο QC3.0<sup>6</sup>
7. Τύπος C 30W<sup>7</sup>
8. Διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης - Οθόνι<sup>8</sup>

## ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1. Έξυπνο τσιπ για αυτόματη ανίχνευση τάσης.
2. 1 θύρα USB τύπου C και 3 θύρες USB.
3. Πλήρως λειτουργική πρίζα αυτοκινήτου 3 θυρών.
4. Μέγιστη χωρητικότητα 10,8 A για γρήγορη φόρτιση.

5. Εύκολος έλεγχος ενεργοποίησης/απενεργοποίησης με ένδειξη LED.
6. Ένδειξη τάσης από 9V-30V, προειδοποιητική ένδειξη τάσης κάτω από 10,5±0,4.
7. Καλώδιο φόρτισης αυτοκινήτου μήκους 1 μέτρου.
8. Λαστιχένια λαβή στο φορτιστή αυτοκινήτου για σταθερή επαφή κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Επιφάνεια ανθεκτική στη βρωμία.
9. Προστασία από υπερβολική τάση και υπερβολικό ρεύμα.
10. Δύο αυτοκόλλητα αυτοκόλλητα για τη στερέωση της βάσης στην επιθυμητή θέση.

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- Είσοδος: DC 12~24V
- Συνολική έξοδος: 5V 10.8A
- Έξοδος PD30W Type-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A
- Έξοδος QC3.0: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A
- Έξοδος 2XUSB: 5V 2.4AX2, συνολικά κοινόχρηστα 5V 4.8A
- Συνολική ισχύς υποδοχής: DC12V 120W max, DC24V 200W max
- Έξοδος μονής πρίζας: 100W max

## ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1. Απλά συνδέστε το βύσμα DC στην πρίζα DC (αναπτήρας) του αυτοκινήτου σας.
2. Βεβαιωθείτε ότι έχει εισαχθεί πλήρως και με ασφάλεια.
3. Δύο αυτοκόλλητα αυτοκόλλητα για να στερεώσετε τη βάση στην επιθυμητή θέση.

## ΠΩΣ ΝΑ ΦΟΡΤΙΣΕΤΕ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ USB

1. Βάλτε μπροστά το αυτοκίνητο.
2. Βεβαιωθείτε ότι το βύσμα DC είναι πλήρως τοποθετημένο στην υποδοχή DC (αναπτήρας στο αυτοκίνητο).
3. Συνδέστε το ένα άκρο του αρχικού καλωδίου USB σε οποιαδήποτε πρίζα USB και το άλλο άκρο στην κινητή συσκευή σας.
4. Ενεργοποιήστε το διακόπτη.
5. Η φόρτιση θα πρέπει να ξεκινήσει αυτόματα.
6. Εάν απαιτούνται περισσότερες θύρες USB, τοποθετήστε οποιονδήποτε προσαρμογέα φορτιστή αυτοκινήτου με θύρα(ες) USB σε οποιαδήποτε από τις 3 υποδοχές και, στη συνέχεια, επαναλάβετε τη διαδικασία.

Σημείωση: Κλείστε το διακόπτη όταν βγαίνετε από το αυτοκίνητο για εξοικονόμηση ενέργειας.

**ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ**

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze